提升财审业务水平 夯实财审工作基础

# 白城市总工会开展财务经审业务培训

城市晚报白城讯 为夯实全市工会财务和审计工作基础,提升工会财务审计人员业务水平,近日,白城市总工会举办了2024年度全市工会财务经审业务培训班。

培训班由省总工会和市总工会财务 业务骨干作为主讲人,重点对新修订的 《吉林省基层工会经费收支管理实施办法 (2024年修订)》进行了深入解读。同时,围绕《工会财务管理》《工会预算管理办法》《党政机关厉行节约反对浪费条例》等以及会议、差旅、培训、业务接待中应注意的问题进行了详细辅导和现场答疑。

此次培训为引导全市各级工会更好 地理解、贯彻、执行新修订的《基层工会 经费收支管理实施办法》提供了有力的业 务指导,也为做好新形势下工会经费收支管理,发挥工会经费最大效益奠定了基础。

白城市总工会将持续加强工会财务 经审业务培训,丰富培训内容、创新培训 方式,不断提升工会财务经审人员的履职 水平和业务能力,推动白城工会财务经审 工作再上新台阶。 记者 张赫

# 白城欧亚购物中心万达影城 预计2025年1月10日营业

城市晚报白城讯 近日,记者走进白城 欧亚购物中心万达影城项目建设现场看 到,棚顶粉刷和影厅装修等一系列工作正 在有条不紊进行。该影城预计2025年1月 10日正式营业,届时白城市民将有一个全 新的观影场所,享受全新观影体验。

长春欧亚集团白城欧亚购物中心扩建 万达影城项目,于今年8月10日开工,项目 位于白城经济开发区开发大街111号,建筑 面积3199.61平方米,总投资2500万元。

白城欧亚购物中心万达影城,是万达电影旗下连锁经营影院。建成后的白城欧亚购物中心万达影城,将拥有9个观影厅,采用万达影城全新第五代设计理念,包含1个杜比全景声巨幕影厅、1个VIP贵宾厅和1个儿童厅等,能容纳千余人同时观影。其中,杜比影厅音响系统将采用杜比7.1环音系统,加上超视野、高反射亮度的微晶光学巨幕,将让观众体验到身临其境的观影效果。

影城将采用激光4K放映机,还原最真实的色彩效果,所有影厅均将使用头等舱沙发座椅,让观众观影体验更佳。同时,影城还为观众提供免费的充电休息区、儿童游乐区和智能储物柜等;卖品部将供应各种流行的冷热饮品以及丰富的休闲食品,为观众提供最优质的观影配套服务。

白城欧亚购物中心万达影城将秉承"一切以观众观影体验和观影价值为核心"的服务宗旨,为白城市文化行业发展建设



白城欧亚购物中心万达影城正在装修的影厅。

和丰富白城人民业余文化生活作出应有贡献。

"经过4个多月的紧张施工,现白城欧亚购物中心扩建万达影城项目土建部分已经全部完工,内装已经完成95%。下步将

进入放映设备的安装调试阶段。影城营业后,将充分满足人们的精神文化生活需求,为提升白城市民幸福感提供有力支撑。"白城欧亚购物中心副总经理张桂祥说。

记者 李政孚 文/摄

# 窦珩:为孩子们打造快乐的冰雪乐园

城市晚报白城讯 在银装素裏的冬日, 洮北区东胜乡幼儿园的校园被冰雪赋予了 别样的活力与激情。一场精彩纷呈的冰雪 活动,为小朋友们带来了无尽的快乐与难 忘的回忆。

搭架子、堆雪、打磨、雕刻……近日,东 胜乡幼儿园老师窦珩历时一个月精心打造 的大象雪雕滑梯已经完工。

"小朋友们,手把紧小滑车的两侧,双腿并拢,身体往后微微倾斜,这样就可以滑下去啦。"

课间时分,幼儿园的小朋友们像小鸟般欢快地奔向大象雪雕滑梯。他们穿着厚厚的棉衣,戴着五颜六色的帽子和手套,在窦老师的带领和指导下排成一队,一个接一个地滑下来,感受着风在耳边呼啸,体验着速度带来的刺激,像小勇士一样勇敢地挑战自我。他们的欢笑声此起彼伏,给寒冷的冬日增添了几分生机与活力。

每到冬天,窦珩都特别高兴,因为他非常喜欢冰雪项目。他连续多年创作雪地画,还受到网络的广泛关注宣传,这也增强了他继续创作的信心。去年,窦珩来到东胜乡幼儿园工作,由于场地受限,他开始了雪雕创作,第一年创作了雪雕城堡,让幼儿园的小朋友们过了一个梦幻的冬天。今年,他想让小朋友们能更好地体验雪雕带来的童真和快乐,就选择创作了大象雪雕滑梯。

"我先把幼儿园院子里的雪都堆积到一起,用模版夯实,再进行细化创作,用了 将近一个月的时间完成,大象高度2.5米,滑



寡珩在打造大众雪雕滑梯。

梯长度15米、宽8米。整个创作过程虽然辛苦,但是看到小朋友们能够开心地玩耍,再辛苦也值得,内心非常高兴。"看到小朋友们快乐的笑脸,窦珩感到非常欣慰。

今年,窦珩创作的雪雕作品以"象"为元素,展示了象爸爸、象妈妈、象宝宝一家其乐融融、温馨友爱的画面,也表达了"万象更新"的美好寓意。其憨态可掬、飘逸灵动的造型,与儿童雪滑梯相结合,吸引着小

朋友们的目光,成为了小朋友们快乐的户外乐园。

"作为窦老师的同事,我深深地感受到他对教育事业和雪雕创作的热爱与执着,他愿意花费更多的时间和精力,为小朋友们创造更快乐的体验,这种无私奉献的精神,值得我们每一位老师学习。"东胜乡幼儿园老师张莹在接受采访时说。

记者 张赫 文/摄

洮南市:

### 乡村大集带来浓浓年味

城市晚报白城讯 赶大集的习俗在东北地区历史悠久,承载着丰富的文化传承。随着新年脚步的日益临近,12月18日,洮南市安定镇农村大集逢8准时开集,吸引了来自四面八方的村民和游客不约而同地"赶大集",营造出温馨喜庆的浓浓年味。

大集上,各种食材、生活用品、服装鞋帽等商品琳琅满目、应有尽有。 从糖葫芦、爆米花、冻梨等东北特色小吃,到宰杀好的年鸡、年猪、牛、羊,再到大米、面粉、杂粮等,各类生活物资一应俱全。 商贩们热情地招揽着顾客,吆喝声此起彼伏,热闹非凡。 这种独特的交流方式拉近了人与人之间的距离,大集也成为人们提供交流情感、传递祝福的又一场所。

近年来,为了保护和传承这一民俗活动,安定镇加大对集市的扶持力度,完善基础设施,规范集市秩序,提升服务质量。同时,倡导村民们积极参与集市活动,传承和发扬集市文化,在买到心仪货品的同时,感受那份久违的乡情和温暖,让优秀传统文化焕发出新的活力。

记者 张赫

白城市洮北区:

### 走特色养殖路 打生态致富牌

城市晚报白城讯 产业发展是群众增收致富、实现乡村振兴的基础。近年来,白城市洮北区立足资源优势,持续推进畜牧产业结构调整,因地制宜发展特色养殖产业,走出了一条前景广阔的特色养殖之路。

#### 特色养殖 致富有"鹿"

梅花鹿浑身都是宝,鹿茸、鹿血、鹿肉等具有较高的药用、食用和经济价值。近日,记者走进洮北区东风乡青山村天盛鹿场,只见干净整洁的鹿舍内,一群体态匀称、动作轻盈的梅花鹿在悠闲地"散步"。

鹿场负责人顾天飚日复一日地清扫 鹿舍、照顾梅花鹿。"鹿是反刍动物,生活 习性很简单,需要喂养玉米秸秆、青草、树 枝等粗饲料。母鹿每年只繁育一次,6月 份左右产仔,9月份交配……"提到养鹿, 顾天飚打开了话匣子。

虽然梅花鹿适应性强、生长发育快, 但刚把鹿引进时,有的鹿会出现水土不服 问题。顾天飚看在眼里、急在心里。他开 始查阅大量资料,又请教畜牧专家,最后 调整了鹿的喂养方式和饲料配方,添加多 种微量元素,一段时间后,鹿逐渐适应了 新坏境。

20年来,顾天飚积累了丰富的养殖经验,他的梅花鹿养殖事业也早已步入正轨。

据了解,一只的鹿寿命有20年左右, 产茸的旺盛期12年左右。目前,该鹿场存 栏梅花鹿60多只,一只鹿每年产出效益达 6000多元。

#### 生态养鹅 助农增收

走进洮北区青山镇鸿源生态散养农场,一只只毛色雪白、脖颈高昂的大白鹅不时发出"嘎嘎"的叫声。

该农场于2018年开始投产,占地面积4000平方米,建有白鹅养殖大棚,配套生活管理用房、仓库等设施,采用生态散养的养殖模式。

在新养殖模式下,每年销售白鹅3000 只左右,销售额约50万元。在稳固养殖的 同时,农场还积极探索产业链延伸,鹅肉、 鹅蛋、鹅绒等相关产品都远销海内外。

白鹅能安全过冬,充足的饲料是关键。农场充分考量鹅群不同生长阶段的营养需求等多方面因素,依据科学养殖,为白鹅精心调配"营养餐",不仅增强了白鹅的体质,还大大提高了鹅肉和鹅蛋的品质,真正实现了从源头到餐桌的全程可追溯。

特色养殖不仅为农场带来可观的收益,更成为了带动周边农户增收致富的重要途径,是乡村振兴战略落地生根、开花结果的生动写照。 记者 吴冰